



Conf. cu originalul

PARLAMENTUL ROMÂNIEI CAMERA DEPUTAȚILOR

**Comisia pentru apărare, ordine
publică și siguranță națională**

București, 27.03.2017
Nr. 4c-12/ 359

PROCES VERBAL

al lucrărilor Comisiei din 21 martie 2017

În ziua de 21 martie 2017, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională a Camerei Deputaților își desfășoară lucrările având pe ordinea de zi:

1. Propunerea legislativă privind organizarea și funcționarea Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, Plx-106/2017;
2. Propunere legislativă privind organizarea și funcționarea corpului pompierilor militari și a protecției civile, Plx 131/2017;
3. Regulamentul de organizare și funcționare a Comisiei pentru apărare, ordine publică și siguranță națională.

La primul punct al ordinii de zi, domnul președinte Dorel-Gheorghe Căprar dă cuvântul domnului secretar de stat Mihai Dan Chirică pentru a prezenta poziția Ministerului Afacerilor Interne față de propunerea legislativă supusă dezbaterii. În urma audierii punctului de vedere al ministerului, membrii Comisiei hotărăsc respingerea propunerii legislative.

La punctul al doilea al ordinii de zi, în urma solicitării formulate de reprezentantul Ministerului Afacerilor Interne, de a amâna dezbaterile acestei propuneri legislative pentru două săptămâni, domnul președinte supune la vot solicitarea, care se aprobă în unanimitate.

La punctul trei al ordinii de zi, domnul președinte invită membrii Comisiei să își exprime opiniile asupra Proiectului de Regulament supus dezbaterii. Întrucât este formulată solicitarea de a se amâna finalizarea dezbaterii pentru aprofundarea studierii documentului, domnul președinte supune la vot solicitarea, care este votată în unanimitate.

În încheierea ședinței, domnul președinte Dorel-Gheorghe Căprar expune succint concluziile vizitei de documentare întreprinse de membrii comisiei în perioada 14-16 martie 2017 și supune la vot Raportul întocmit în urma acestei activități. Raportul este votat în unanimitate.

Luând act de epuizarea ordinii de zi, domnul președinte declară ședința închisă.

Președinte,

Dorel – Gheorghe CĂPRAR

Întocmit,
Consilier parlamentar George Cucu